
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 27 червня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

27  червня під  головуванням  голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Володимира  Стецюка  відбулося  пленарне  засідання
тринадцятої  сесії  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради
восьмого скликання. 

Прийняті рішення: про обрання членів лічильної комісії для проведення
процедури поіменного голосування пленарного засідання тринадцятої  сесії
Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради;  про  звіт  про
виконання  бюджету  Подільського  району  у  місті  Кропивницькому за
І  квартал  2024  року;  про  внесення  змін  до  рішення  Подільської  районної
у місті Кропивницькому ради восьмого скликання від 26 лютого 2021 року
№ 14 «Про Регламент роботи Подільської районної у місті Кропивницькому
ради  восьмого  скликання»;  про  внесення  змін  до  рішення  Подільської
районної  у місті  Кропивницькому ради восьмого скликання від  26 лютого
2021 року № 17 «Про Положення про постійні комісії Подільської районної у
місті  Кропивницькому  ради  восьмого  скликання»;  про  внесення  змін  до
рішення  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  восьмого
скликання  від  20  грудня  2023  року  №  112  «Про  затвердження  Програми
соціально-економічного та культурного розвитку Подільського району міста
Кропивницького  на  2024  рік»;  про  внесення  змін  до  рішення  Подільської
районної  у  місті  Кропивницькому ради  восьмого  скликання  від  23  грудня
2020 року № 8 «Про кількісний та персональний склад виконавчого комітету
Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання».

27 червня за  участю заступника  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Ірини  Жарової  відбувся  семінар  з  головами
квартальних комітетів Фортечного району. 

Участь  взяли:  заступник  директора  Кіровоградської  обласної
енергопостачальної  компанії  Олег  Соловйов,  начальник  Кропивницького
відділу податків і зборів з фізичних осіб Ольга Місюня.

Розглянуті питання: про підвищення цін на електроенергію з 01 червня
2024 року та тарифів на електроопалення; про базу оподаткування та ставку
податку на нерухоме майно; про необхідність оплати податку на землю.

У  ході  семінару  обговорено  нагальні  питання  сьогодення,  отримано
консультації та відповіді.
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27 червня  начальник  управління  охорони  здоров’я  Оксана  Макарук
спільно  з  експертом  управління  охорони  здоров’я  з  інфекційних  хвороб
Іриною Панченко  провели  нараду з керівниками закладів  охорони здоров’я
міста  на  тему  «Стан  готовності  закладів  охорони  здоров’я  комунальної
власності міста до локалізації можливого спалаху холери та інших особливо
небезпечних інфекцій в умовах війни».

За результатами наради були надані відповідні доручення. 

27 червня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Сергій Колодяжний  спільно  з працівниками департаменту
соціальної  політики  Кропивницької  міської  ради  привітали  з  нагоди
101-річниці від  дня  народження  мешканця міста  Кононова  Павла
Матвійовича. Було вручено квіти, цінний подарунок та грошову допомогу.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

27 червня на площі перед будівлею Центру надання адміністративних
послуг  міста  Кропивницького  «Прозорий  офіс»  відбувся  фестиваль
випускних вальсів «Юність має майбутнє». 

Під супровід міського професійного духового оркестру кружляли пари
випускників  КЗ «Ліцей  «Мрія»  Кропивницької  міської  ради»,  КЗ «Ліцей
«Сокіл»  Кропивницької  міської  ради»,  КЗ  «Ліцей  «Природничих  наук»
Кропивницької  міської  ради»,  КЗ  «Ліцей  «Нова  українська  школа»
Кропивницької  міської  ради»,  КЗ  «Ліцей  «Лінгвістичний»  Кропивницької
міської ради», КЗ «Ліцей «Максимум» Кропивницької міської ради».

Спортивно-танцювальний клуб Dance Sport Life підготував запальний
фокстрот для усіх учасників та гостей фестивалю.

У фіналі  фестивалю усі  учасники отримали дипломи від  управління
культури і туризму Кропивницької міської ради.

До Дня Конституції України

27  червня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 8 - віртуальний журнал «Конституція - фундамент суверенітету».
Гості книгозбірні мали нагоду переглянути короткі відео, які допомогли

ознайомитися з інформацією про історію прийняття Конституції України, про
закони за якими жили та живуть українці. Захід дав можливість зрозуміти,
яким важливим і важким був процес створення власної Конституції;

№ 9 - правовий калейдоскоп «Конституція - твої права і обов’язки».
Бібліотекарі  говорили про Україну, її символи і Конституцію  України.

Було  презентовано  книжкову  виставку  «Сила  закону  -  сила  держави!»,
на  якій  представлені книги  та  інформаційні  матеріали,  що  відображають
найважливіші  історичні  моменти  конституційного  процесу  на  складному і
довгому шляху державотворення України;
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№ 10 - інфомікс «Конституція - оберіг нашої державності».
Під  час  заходу  присутнім  нагадали,  що  таке  Конституція  України,

коли  вона була  прийнята,  чому  вона  є  основним Законом  України  та  про
повноваження Конституційного Суду.

Відвідувачі  переглянули  відеоролик  «Історія  Конституції  України»,
давали відповіді на запитання вікторини. Бібліотекарі підготували книжково-
ілюстровану виставку «Конституція -  візитівка держави», яка познайомила
відвідувачів  з  історичним  шляхом  створення  Конституції  України  та  з
Конституційним процесом в Україні;

№ 15 - інфомікс «Конституція для всіх і великих і малих».
Під час заходу користувачі бібліотеки разом з бібліотекарями створили

відео  для  вивчення  чотирьох  основних  статей  нашої  Конституції:
Україна - суверенна незалежна демократична, правова держава і її кордони
мужньо  захищають  наші  воїни;  Державною  мовою  України  є  українська;
Державними  символами  України  є  Державний  прапор,  Державний  герб  і
Державний гімн;

№ 19 - знайомство «Професії майбутнього».
Бібліотекарі підготували  список професій  майбутнього  для  читачів-

випускників.  Було представлено презентацію «Професії  майбутнього»  та
цікаве тестування на виявлення навичок до спеціальності.

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради                           Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)
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